2016/05/18

€ 87138755 **€** ykrbjy

编辑 支若愚



本期 家 字题写者 胡卫卫 老师感言:家是春天里的雨丝 滋润心田 家是夏季里的凉风 舒爽惬意 家是秋天里的硕果 满怀喜悦 家是冬季里的阳光 ,温暖心灵。



胡剑: 最美助残人 激励着我

这个奖是对我们的肯定,它属于我们整个团队,没有他们的付出,我拿不到这个奖。这个奖也激励着我们要更加努力,为更多需要帮助的人提供服务。近日,领回 金华最美助残人 奖的胡剑说。

胡剑是我市希望爱心社的社长。从2006年开始,他就开始致力于公益事业,帮助了不少困难残疾人家庭,同时也带动了一大批爱心人士加入,助力残疾人事业。

帮村民写春联 第一次体会到助人之乐

胡剑和公益事业结缘 还得从十年前说起。

2006年春节前夕,家住唐先镇中山村的胡剑想为山乡人做些什么。他约了几个朋友,带上红纸、墨汁来到唐先镇古竹村,帮村民写春联。他没想到,这样的举手之劳受到村民热烈欢迎。

印象最深的是村民们拿到春联

后,冲我们开心地笑,不停地对我们说 谢谢。胡剑真正感受到了帮助别人的 快乐。

从那以后,胡剑踏上了公益之路, 春联一送就是十年。2014年,胡剑成立了希望爱心社。那之后,他更加频繁 地带领义工们参加爱心助学、敬老助 残、慰问环卫工人、助力美丽乡村发展 等活动。

洗脚灭虱子什么都干,残疾人被感动

2015年,我无意中了解到我市有 1万多名残疾人。这是一个很容易被忽 视的群体,但他们实实在在需要我们的 帮助。胡剑为了让残疾人得到帮助 和 义工们组织了义卖活动。义卖的所有 款项,全部捐献给了市残联。

西溪镇柏西村的残疾人李梅光怎么也想不到 居然会有爱心人士上门帮她剪发、洗脚、修剪指甲,还为她灭虱子.

看到李梅光手上溃烂,都是裂痕,胡剑特意买了一盒防裂霜给她。看到爱心人士的举动,村民金妙英也从家里拿来新袜子,送给李梅光穿。这位卧床的精神残疾人,脸上露出了笑容,精神也好了许多。

李梅光不是唯一获得他们帮助的 残疾人。去年12月2日 国际残疾 人日的前一天,胡剑带着义工来到西溪 镇的柏西村、壶坑洞村,为村里的残疾 人理发、洗脚、按摩,还送上食用油、棉 被等生活必需品。

2016年新年伊始,胡剑和社员们带着慰问品、慰问金来到方岩镇大园村

和长坑村 看望了这两个村六户残疾人 困难家庭。

让我印象最深刻的是应柏良一家。应柏良50多岁,妻子患有精神疾病,儿子也有听力障碍,一家三口有明力障碍,一家三口,我就惊呆了,这样简陋的泥土房子里居然还住着人。走进去后,屋内只有一三十分的灯,非常昏暗,房子只有二三十一方米,一张床被隔成了两半,一边睡着一几岁的人。看到这样的场景,眼泪在胡剑的眼睛里打转。

除了将社团带来的慰问品交给应柏良 他又偷偷给应柏良塞了个红包。

回来后,胡剑的心里一直记挂着这户家庭。前几日,他又去了应柏良家中,看看他们需要什么东西,打算给他们送去

目前,我们已经走访了24户困难 残疾人家庭,我们目标在今年年底前对 全市的困难残疾人家庭都走访一遍,以 后也可以有针对性地去帮助他们。胡 剑说。

一个人影响一群人,全家投身公益

胡剑的善行也影响到了他的家人。现在,他的女儿,老婆也非常热心公益。他就读人民小学的7岁女儿胡芷若也经常跟随爸爸一起参加活动,从小开始奉献着一份小小的爱心。

7岁的女儿并不是很明白志愿者的真正含义,但从小看着爸爸帮助别人,她也觉得分外自豪,她常常拿着爸爸做志愿者时的照片,自豪地和同学们说:你看,我的爸爸是一名志愿者。

今年 三八 妇女节,适逢周末,胡 剑组织去唐先镇中山村和长川村慰问 几名家庭困难的残疾人妇女,并给她们 送去了鲜花和礼品。得知爸爸又要去 参加志愿者活动,芷若也扯着爸爸的衣角说:爸爸,我想和你一起去帮助别人。虽然才7岁,但两个村走下来,胡芷若没有说过累,她给每一份残疾人家庭都献上了鲜花。

我始终相信,有时候融化人心里 坚冰的并不是太阳的光芒,而是人心里 的温暖。因为温暖的阳光不是每天都 有,但我们志愿者心里的这份温暖永远 都不会冷却。只要需要我们,我们就应 毫不犹豫地冲到最前,因为我们的信仰 就是责任与奉献。胡剑看着手上的获 奖证书说。

记者 陈凯璐

多意思



在爱的世界里,任何一个角落都不会被遗忘,愿希望爱心社一路前行。

希望爱心社副社长 胡献明

让世界充满爱心,人人出一份爱,让弱势群体获得更多生活的希望。

希望爱心社副社长 吴江洪

有爱 ,有你 ,有我 ,明 天的明天会更美好!

希望爱心社 社员 朱康健

奉献爱心,传递希望, 青春无悔,携手同行,加油!

好友 应永胜

线索征集

HOPE

家园版是平凡人、平凡家庭、 平凡群体当主角的版面,每个人 都可以出现在报纸上。

欢迎大家来说说自己家的喜事、开心事,刊头的 家 字也等你来题写。

新闻热线: 87138755 13858911166

微信 ykrbjy



扫一扫加似信